1. Ckinbku HpOTOHiB 1 CKUITbKM HEUTPOHIB MICTUTBCS B siApax aToMiB Mepkypito
20t Hg, Kynpymy $aCu, Fepmanito 33Ge?

MepKypm 29%Hg: A =201; Z=80; N=201-80=121

Kynpym $5Cu: A=64;, 71=29; N =64 —-29 =235

['epmaniii 3§Ge. A=73; 7 = 32; N=73-32=41

2. SIK BU3HAUUTHU KUTBKICTh €JIEKTPOHIB B aTOM1?

ATOM € eNeKTpUYHO HEUTpaJbHUM: CyMapHUU 3apsj MPOTOHIB Yy APl JAOPIBHIOE
CyMapHOMY 3apsy €JeKTPOHIB, IO PO3TAIlOBaHI HABKOJIO sAnapa. OCKUIBKHA 3apsif
MIPOTOHA 32 MOJYJIEM JOPIBHIOE 3apsay €JIEKTPOHA, TO 3PO3YMLIIO, IO B aTOMI KUIbKICTh
MPOTOHIB JIOPIBHIOE KIIBKOCTI €JIEKTPOHIB.

3. V anpi aroma bpomy 35 npoToHiB 1 45 HeilTpoH1B. CKUIbKU €IEKTPOHIB Y IbOMY
aTomi?

B aTomi KUIBKICTh IPOTOHIB JOPIBHIOE KIIBKOCTI €JIEKTPOHIB TOMY B aTomi bpomy
MICTHTBCS 35 €JIEKTPOHIB.

4. Y anpi aroma KapObony mictuthes 12 wactunHok. HaBkoso sigpa pyxatotbes 6
eeKTpoHIB. CKUIBKH B SAPI LIBOIO aTOMa MPOTOHIB 1 HEUTPOHIB?
OCKUJIBKHM B aTOMI KIJIbKICTh POTOHIB JIOPIBHIOE KIIBKOCTI €JIEKTPOHIB, TO
Z = 6; A=12; N=12-6=6

5.V anpi aroma neBHOro XiMiuHoro enementa 31 npotoH i 39 uelitponis. Lo 1e 3a
€JIEMEHT?
Z = 31; N = 39; N=A-7Z => A=N+7Z, A=39+31=70
Taniit 32Ga

6. Uum BiapizHsaIoTECS spa i3otomiB Depymy: SeFe; 56Fe; S.Fe; 58Fe?
Anpa 13otoniB depymy BiJIpI3HIIOTHCA KUIBKICTIO HEUTPOHIB.



